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Н А К А З 
від 02.01.2024                                           с.Микулинці                                                         №07-г

Про стан роботи з охорони життя і здоров’я
учнів, запобігання дитячому  травматизму 

           Стан охорони життя і здоров’я учнів, запобігання їх травматизму та відповідність  санітарно-гігієнічного режиму в закладі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. 
На початок 2023-2024 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, дозвіл СЕС на експлуатацію харчоблоку, паспорт санітарно-технічного стану школи.
Посадові обов’язки працівників з охорони праці, інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності поновлені та затверджені наказом по школі.
Щорічно за планом роботи школи проводиться навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо. За графіком проводяться й заліки працівників, про що оформлюються відповідні протоколи в окремому журналі.
У школі є всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів школи. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників та учнів школи.
[bookmark: _GoBack]На 01 вересня 2023 року всі педагогічні працівники школи надали медичні книжки з дозволом на роботу та погодженням районної санітарно-епідеміологічної станції.
            Протягом всього періоду, який аналізується, випадків травматизму учнів та працівників школи під час освітнього процесу не було. 
Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо обговорювалися з  батьками. 
Були зроблені заміри контурів заземлення та ізоляції електрообладнання.
Юнаки та дівчата 10, 11 класу пройшли поглиблений медичний огляд із лабораторними дослідженнями при Літинській ЦРЛ. Щомісячно учні 1-11-х класів проходять перевірку на педикульоз. Захворювань педикульозом на даний час в школі немає. Проводиться й профілактичне щеплення учнів.
Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення життєдіяльності будівлі школи. Оформлюються акти громадсько-адміністративного контролю з охорони праці та про виконання угоди з охорони праці між адміністрацією та профспілкою школи. 
 На підставі вищезазначеного,

 НАКАЗУЮ:

1. Педагогічним працівникам закладу:
1.1.Суворо дотримуватися законів України " Про охорону праці", “Про дорожній рух", “Про пожежну безпеку", Положення про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом МОН України від 01 серпня 2001 р. №5б3, Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання закладів загальної освіти та організації освітнього процесу, затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001р. № 63 та Погоджених листом МОН України від 05.06.2001 р,№ 1/12— 1459.
  	1.2 Постійно залучати фахівців та спільно з ними проводити з учнями 1-11-х класів, їх батьками роз'яснювальну, просвітницьку роботу, заходи з профілактики захворювань та дитячого травматизму, бесіди про дотримання правил безпеки при поводженні неповнолітніх із вибухонебезпечними предметами, піротехнічними засобами, тематичні заняття з питань профілактики отруєнь грибами, дикими рослинами тощо.
2. Учителям початкових класів до 1 лютого 2024 року перевірити наявність у кожній класній кімнаті для учнів початкових класів ростомірів, маркування шкільних меблів.
3. Заступнику директора з НВР Надії Бондар:
3.1. Організовувати зустрічі з фахівцями: лікарями, пожежниками, інспекторами ДАІ.
3.2. Проводити рейди "Увага! Діти на дорозі” згідно з річним планом роботи школи.
3.3. Разом із батьківським комітетом проводити рейди-перевірки шкільного харчоблоку.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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